	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 19

	1.
Тонкое   кольцо  радиусом  8  см  несет  заряд,  равномерно  распределенный   с   линейной   плотностью   10   нКл/м.  Какова  напряженность  электрического  поля  в  точке, равноудаленной от  всех точек кольца на расстояние 10 см?     

Ответ: 2,71 кВ/м. Рисунок: нет.  

	2.
Площадь   пластин   плоского   конденсатора   S=0.01  м**2,  расстояние  между  ними  d=1  cм. К пластинам приложена разность  потенциалов  U=300  В. В пространстве между пластинами находятся  плоскопараллельная   пластинка   стекла  толщиной  d1=0.5  см  и  плоскопараллельная  пластинка парафина толщиной d2=0.5 см. Найти  напряженности  E1  и E2 электрического поля и падения потенциала  U1  и  U2  в  каждом  слое.  Каковы  будут  при  этом  емкость C  конденсатора   и   поверхностная   плотность   заряда  СИГМА  на  пластинах?     

Ответ: E1=15 кВ/м; E2=45 кВ/м; U1=75 В; U2=225 В; C=26.6 пФ;  СИГМА=0.8 мкКл/м**2 Рисунок: нет  

	3.
Эбонитовый  толстостенный  полый   шар   несет  равномерно  распределенный по  объему   заряд  с  плотностью  2  мкКл/м**3.  Внутренний  радиус  шара  равен  3 см, наружный 6 см. Определить  потенциал  шара  в  следующих точках: 1) на наружной поверхности  шара; 2) на внутренней поверхности шара; 3)в центре шара.     

Ответ: 1) 238 В; 2) и 3)116 В. Рисунок: нет.  

	4.
1)  Какую  силу тока показывает амперметр в схеме если Е=10  В,r=1  Ом  и  к.п.д.  0.8?  2)  Чему равно падение потенциала на  сопротивлении  R2,  если  известно,  что  падение  потенциала на  сопротивлении R4 равно 2 В?     [image: image1.png]



Ответ: I=2 А; U=2 В. Рисунок: 28.  

	5.
Удельная   проводимость  децинормального  раствора  соляной  кислоты s=3,5См/м. Найти степень диссоциации a.     

Ответ: a=92%. Рисунок:нет  

	6.
Определить  потенциальную  энергию системы четырех точечных  зарядов, расположенных в вершинах квадрата со стороной длиной 10  см.   Заряды   одинаковы  по  модулю  10  нКл,  по  два  из  них  отрицательны.  Рассмотреть  два  возможных  случая  расположения  зарядов.     

Ответ: -  12,7  мкДж, если заряды одного знака расположены в  противоположных   вершинах   квадрата;   12,7   мкДж,   если   в  противоположных вершинах заряды разных знаков. Рисунок: нет.  

	7.
В  схеме  R2=20  Ом,  R3=15  Ом и сила тока, текущего через  сопротивление R2, равна 0.3 А. Амперметр показывает 0.8 А. Найти  сопротивление R1.     [image: image2.png]R1
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Ответ: R=60 Ом. Рисунок: 26.  

	8.
Определить  силу  тока,  показываемую  амперметром в схеме.  Напряжение  на  зажимах  элемента  в замкнутой цепи равно 2.1 В;  R1=5   Ом,   R2=6   Ом  и  R3=3  Ом.  Сопротивлением  амперметра  пренебречь.     [image: image3.png]



Ответ: I=0.2 А. Рисунок: 25.  

	9.
Определить  напряженность  Е и потенциал Ф поля, созданного  диполем  в  точках  A  и B. Его электрический момент р=1пКл*м, а  расстояние r от точек A и B до центра диполя равно 10 см.     

Ответ: 0.9 В. Рисунок: нет.  

	10.
Шар радиусом 1 м заряжен до потенциала 30 кВ. Найти энергию  заряженного шара.     

Ответ: W=0.05 Дж. Рисунок:нет.  


